
Welchen Kandidaten würden Sie wählen, wenn an diesem
Sonntag Präsidentschaftswahlen wären?
Meinungsumfrage zur Präsidentschaftswahl in der Türkei am 14. Mai 2023,
Umfrageergebnisse bis zum 23. März 2023

Recep Tayyip Erdogan
(AKP)

Kemal Kiliçdaroglu
(CHP)

Muharrem Ince
(Memleket) Sinan Ogan (Ata)

10.04. - 16.04.23 (Aksoy) 38,4 47,9 9 4,8

08.04. - 12.04.23 (ALF) 43,9 47,4 6,5 2,2

07.04. - 11.04.23 (ORC) 41,5 48,9 7,2 2,4

03.04. - 08.04.23 (TAG) 42,9 51,4 4,1 2,5

01.04. - 03.04.23 (MetroPOLL) 41,1 42,6 5

25.03. - 02.04.23 (ASAL) 46,8 42,2 8,4

25.03. - 30.03.23 (TAG) 42,6 51,8 3,2

13.03. - 21.03.23 (Artbir) 44 51,3 3,5

11.03. - 15.03.23 (ORC) 42,3 53,1

08.03 - 08.03.23 (Aksoy) 44,4 55,6

06.03. - 07.03.23 (ALF) ³ 44,9 55,1

23.02. - 27.02.23 (Areda) 49,8 21,7 0,8

10.12. - 18.12.22 (Asal) ² 39,3 15,7 0,9

05.10. - 14.10.22 (Asal) ¹ 32,3 15,2 0,4

Quelle: ALF Research & Consulting; ASAL Research and Consultancy; Areda; Aksoy Research; ORC Research Education and
Consulting; TAG Araştırma; MetroPoll, 2023.


